

# Richard Hammond

Richard Mark Hammond se je rodil 19. Decembra leta 1969 v Solihullu v Angliji. Richard je prvorojenec Eileen in Alanu in ima dva mlajša brata Andrewa in Nicholasa. Šolal se je v Solihullu in Riponu, diplomiral pa je na univerzi umetnosti in tehnologije v Harrogateu. Njegovo prvo stalno zaposlitev je dobil leta 1989 na radiju York, kjer je delal kot asistent pri programu Mid-morning. Vendar ne za dolgo, saj so ga kmalu odpustili. Kasneje je še delal na Radiu Cleveland, Radiu Cumbria, Radiu Newcattle in na drugih manj pomembnih radijih, ampak delu ni bil predan, zato je poskusil na televiziji. Leta 1998 je prvič nastopil na televiziji kot napovedovalec TV oddaje Men & Motors.

Leta 2002 pa je Richard dobil njegovo sanjsko službo kot eden TV voditeljev serije Top Gear, skupaj z Jamesom Mayom in Jeremyjem Clarksonom. Tukaj se ga je prijel njegov vzdevek Hamster. Septembra leta 2006 je med snemanjem doživel avtomobilsko nesrečo imenovano Vampire accident. Imel je hude poškodbe možganov in izgubo spomina. Vendar se je uspel pozdraviti in januarja leta 2007 se je vrnil nazaj k snemanju. Še isto leto je napisal in izdal knjigo On the Edge: My story, ki govori o posledicah nesreče, ki jo je doživel in kako se je njegova družina spopadla s tem.

Poleg knjige On the Edge: My story je še napisal štiri knjige o avtomobilih, tri knjige za otroke, eno poljudnoznanstveno knjigo in štiri avtobiografije.

Med snemanjem oddaje Top gear je posnel oddaje kot so School's Out, Total Wipeout, Planet Earth in številne druge. Dobil je tudi dve nagradi British Parking Award leta 2004 in 2005. V juliju 2005 je bil izbran za številko ena v reviji Heat v kategoriji weird celebrity crushes in še isto leto je bil izbran kot eden iz med desetih angleških televizijskih talentov.

Richard je Amanda Etheridge prvič spoznal leta 1995 in sedem let kasneje sta se poročila. Imata dve hčerki Isabell in Willow in mnogo neobičajnih domačih živali. Živijo v dvorcu v Herefordshiru in v lasti imajo tudi stanovanje v Londonu. Richardova ljubezen do avtomobilov pa se pokaže tudi doma, saj je lastnik vsaj devanajstih avtomobilov, štirih motorjev in helikopterja. Ima pa tudi avto znamke Opel, ki ga je poimenoval Oliver.